旅客飞机上突发不适 南航机组紧急施救转危为安

11月9日,南航CZ6391长春经青岛至南宁的航班上,一名旅客突发身体不适,当班乘务组紧急施救,旅客经过后续救治转危为安。

当日10时20分,CZ6391航班 从长春龙嘉国际机场准时起飞,11 时10分,飞机即将到达经停站青 岛,也即将进入下降阶段。这时, 当班乘务长柴巧红接到后舱乘务 员报告,38排C座旅客突发身体不 适,具有33年飞行经验的她立即赶 到旅客身边,发现该旅客面色苍白 冒冷汗,呼吸困难,四肢发冷,身体 僵硬不能活动。乘务长立即启动 机上紧急医疗事件处置程序,安排 乘务员通过机上广播寻找医生,并 将患病旅客情况第一时间报告机 长,同时迅速明确分工,展开救助 工作。经了解,旅客患有高血压、 心脏病等病症。经过多次广播寻 找,机上没有医生。

11 时 14 分,在征得家属同意后,乘务组启用机上氧气瓶为旅客吸氧,并持续关注该旅客脉搏、呼吸和其他生命体征。同时,乘务员与旅客家属配合,不断用毛巾为该旅客擦拭额头上的汗水,安抚旅客情绪。经与家属沟通,家属为旅客含服自带药物。不久,旅客身体不适情况有所缓解,表示不再需要吸氧,乘务组在确保客舱安全、做好服务



乘务组启用机上氧气瓶为旅客吸氧 南航吉林分公司供图

工作的同时,安排乘务员持续陪伴在患病旅客身边。同时,当班飞行机组与空管部门保持密切联系,联系地面提前准备好救护车,为救治旅客争取宝贵时间。

11时51分,飞机平稳降落在青岛机场。飞机滑入停机位后,医护人员第一时间上机对旅客进行救治,建议终止行程并下机进行进一步检查治疗。在得到旅客和家属同

意后,旅客终止行程,乘务组为患病旅客提拿行李并配合医护人员帮助旅客下机,旅客第一时间乘坐急救车前往医院进行治疗。

后续经南航吉林分公司了解, 该旅客因得到及时治疗,已转危为 安,同时也对南航机组提供的及时 救治和帮助表示衷心感谢。

柴巧红 叶山 蒋晓姝 城市晚报 全媒体记者 刘佳雪

红嘴鸥到长春南湖公园"串门"

预计11月下旬湖面封冻之前,它们就会继续南迁



红嘴鸥在湖面飞翔 本组图片 摄影爱好者供图



红嘴鸥活泼可爱

最近,随着候鸟逐渐南迁,长春市南湖公园迎来了一群可爱的"小家伙"——红嘴鸥,它们外表美丽,活泼可爱,吸引众多游客前来观看。

10日,数十只红嘴鸥在南湖 开心玩耍,它们或静静游在湖面 享受惬意时光,或在湖面上自由 盘旋飞翔,也有的正奋力捕食水 中的小鱼,灵动活泼,美丽可爱, 吸引许多摄影爱好者来到这里拍 照、记录。

据介绍,红嘴鸥是鸥科,属于鸥属鸟类,它的嘴和脚是红色的,身体大部分的羽毛是白色的,尾羽黑色,红嘴鸥数量大,喜集群,

一般生活在江河湖泊、水库、海湾等地区。

近年来,为了改善南湖的生态环境,南湖公园禁止一切游船进入桥南位置的水域,同时也会不定期对湖面的杂质进行打捞,通过努力取得了显著的成果,随着南湖生态环境的改善,吸引越来越多南迁的鸟类来到这驻足、歇脚。

随着时间推移,南湖公园聚集的红嘴鸥也越来越多,预计11月下旬湖面封冻之前,它们就会继续南迁。希望广大爱鸟的市民朋友,可以抓住现在这个好时机尽快过来观赏这幅美景。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人迷路摔倒 民警及时送医

按照长春市公安局"创人民满意公安"工作的部署要求,长春市公安局宽城区分局北京大街派出所不断强化"全心全意为人民服务"的宗旨意识,扎实开展"我为群众办实事"实践活动,举全所全警之"力",聚焦为民办事之"实",化解群众生活之"困"。近日,北京大街派出所民警热心救助一名走失老人,获得诚挚感谢。

11月6日18时许,北京大 街派出所接到辖区群众赵某 报警称:在其店铺门口有一老 人摔倒,需要帮助。接到求助 后,警长张壮、民警张凌赫第 一时间前往现场。现场发现 一名老人坐在路边台阶,民警 立即查看老人伤势,发现除右 胳膊有轻微擦伤,没有其他明显外伤。当询问时发现,老人言语支吾,神情恍惚,见此情形,民警为确保老人的安全,立即联系120急救车将老人送往医院进行进一步检查。

医院内,民警耐心陪护左右,老人意识逐渐清醒。原来,老人外出散步时迷路,原来,老人外出散步时迷路,因徒步太久,劳累过度,眼前一黑,摔倒在地。随后后完全,下,将电话告知家属情况。20分钟后,老人家属赶到医院,对民警的暖心救助和细致时,民警的暖心救助和细致时,民警车表示感谢。临别时,民

城市晚报全媒体记者 吕闯

伪造签字骗4000元鸡蛋钱 警方快速破案

长春市公安局朝阳区分局义和路派出所紧盯事关群众切身利益的侵财类案件,立足主责主业,主动担当作为,严厉打击违法犯罪活动,切实维护人民群众的生命和财产安全。近日,成功破获一起诈骗案,该所抓获犯罪嫌疑人1人。

11月3日22时许,义和路派出所接到辖区某超市工作人员报警,称给该超市送鸡蛋的送货人员张某某以伪造该超市员工签字收货的方式,致使该超市实际收到的鸡蛋数

量远达不到协议应送的鸡蛋数量,从今年7月份至今共骗取该超市人民币4000余元。接报后,民警田萌、苗继龙,协警于海涛立即开展侦查工作,经大量走访调查固定证据,民警初步确定了张某某的犯罪事实,将其带回义和路派出所做进一步调查。

经审讯,犯罪嫌疑人张某 某对其实施的犯罪行为供认 不讳。目前,该犯罪嫌疑人已 被依法采取刑事强制措施。 案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

患病男子离家出走 民警32个小时全力查找

10月26日,辖区群众王 女士来到长春市公安局朝阳 区分局自由大路派出所报 警,称其丈夫当日14时30分 在单位离开后,至今没回家 且手机关机。

值班警长潘俊博进一步了解情况得知,王女士的爱人居先生10年前被确诊患有严重的精神分裂症及抑郁症,后积极治疗效果良好,但最近有复发的现象,此次离家出走可能是想要轻生。情况紧急,潘俊博立即上报所长蔡亮,所长要求一是加强该人住宅周边巡逻,二是将此警情上报长春市公安局指挥中心请求支援,三是联系相关部门采用技术手段进行查找。

经过3个小时视频监控 的查找,均没有发现该人踪 迹,潘俊博立即转换思路,多 方向、多角度寻人,一方面联 系居先生的亲属和同事,分 析其最近的行为动态,包括 其最近的消费状况:另一方 面立即指派民警林刚前往其 单位附近实地调取商家的社 会探头。通过连夜奋战,民 警终于在10月27日10时许, 找到了居先生乘坐出租车离 开的身影。随即,潘俊博也 通过居先生的微信消费记录 找到了突破口,刚好与视频 的轨迹相吻合。民警紧急联 系该出租车司机,了解到居 先生在长春站下车,并且与 司机兑换了几百元现金。

在得知这一重要线索

后,潘俊博立即带领民警林 刚、张本涛、王东伟和辅警高 添一同前往长春站,因居先 生体重约为220斤,具有一定 辨识度,民警兵分五路开始 调查走访长春站附近商户、 公交车、出租车及跑线车。 经过近3小时的努力,了解到 居先生于10月26日17时许乘 坐一辆跑线车去往松原。家 属得知居先生在外地,顿时 着急了起来,因为居先生之 前一次轻生就离开长春本地 去往外地实施。10月27日23 时许,潘俊博、林刚与居先生 家属一同前往松原寻找。

近日,居先生八十多岁的父亲拿着锦旗到派出所进行感谢,他含泪握着民警潘俊博的手说,"如果不是你们警察32个小时的全力查找,给予我们家人这么大的帮助,我都怕自己白发人送黑发人了。"

城市晚报全媒体记者 吕闯